



行业动态 Industry News

台湾科学工业园区进驻公司2010年收入或将增长20%

2010-02-26 | 编辑: | 【大】 【中】 【小】 【打印】 【关闭】

台湾科学工业园区发表声明称,新竹、台中和台南三家科学工业园的进驻公司2009年收入总计新台币1.59万亿元;2010年收入或将增长20%。

综合外电2月24日报道,台湾科学工业园区管理局副局长杜启祥24日表示,台湾三大科学工业园区进驻公司2010年收入或将增长20%,主要受科技产品需求回升提振。

杜启祥通过电话对道琼斯通讯社表示,2010年的前景非常不错。他说,上述增长预期是基于台湾积体电路制造股份有限公司(简称:台积电)、联华电子等主要公司发布的预期以及它们规划的新投资作出的。

台湾科学工业园区发表声明称,新竹、台中和台南三家科学工业园的进驻公司2009年收入总计新台币1.59万亿元,低于2008年的新台币1.84万亿元,这主要是受全球经济衰退拖累。

杜启祥表示,科学工业园进驻公司今年收入或将增长15%,主要受半导体行业推动。按照收入计,新竹科学工业园是台湾最大的科学工业园。

台积电董事长张忠谋在1月份表示,全球半导体行业今年收入可能会增长18%,晶圆代工产业的收入将实现29%的更快增速。

台积电预计,其资本支出今年将增至创纪录的48亿美元,显著高于2009年的26.7亿美元。按照收入计,台积电是全球最大的晶片代工制造商。

杜启祥表示,科学工业园区管理局今年3月将召开招聘会,帮助新竹科学工业园招募约4,000个岗位的工作人员。

(来源:世华财讯 2010年2月25日)

▣ 科普首页

▣ 微电子历史

▣ 行业动态

▣ 术语解释

▣ 无微不至

▣ 芯片制程

▣ 科普创意